

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2024

Με αφορμή τη σημερινή συγκέντρωση διαμαρτυρίας για το κλείσιμο των λιγνιτικών μονάδων στη Μεγαλόπολη και του ορυχείου της ΔΕΗ, ο Βουλευτής Αρκαδίας του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος απέστειλε επιστολή στον Δήμαρχο Μεγαλόπολης κ. Κώστα Μιχόπουλο, στους δημοτικούς συμβούλους αλλά και σε φορείς της περιοχής και τονίζει ότι συντάσσεται στο πλευρό των κατοίκων και των εργαζομένων που αισθάνονται απόγνωση καθώς η Κυβέρνηση αδυνατεί να παρουσιάσει ένα βιώσιμο σχέδιο για τη Μεγαλόπολη αλλά και τους εργαζόμενους στη Μονάδα 4.

Μαζί με την επιστολή ο κ. Κωνσταντινόπουλος απέστειλε ενημερωτικό σημείωμα με όλες τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει από το 2014 έως σήμερα για τη Μεγαλόπολη αλλά και την ολοκληρωμένη πρόταση που έχει καταθέσει το ΠΑΣΟΚ για τη μεταλιγνιτική εποχή.

Αναλυτικά η Επιστολή:

Κύριε Δήμαρχε,

Αγαπητοί συμπατριώτες και συμπατριώτισσες,

Η σημερινή συγκέντρωση, δεν είναι απλά μια διαμαρτυρία, είναι η απόγνωση μιας πόλης, της Μεγαλόπολης, που αν μου επιτρέπεται η έκφραση βιώνει τον «αφανισμό» της.

Μια πόλη που τα προηγούμενα χρόνια ο καθένας και η καθεμιά έζησαν στο πετσί τους, την επιβάρυνση του περιβάλλοντος.

Λυπάμαι, που λόγω του πρόσφατου χειρουργείου μου δεν μπορώ να παραβρεθώ στη συγκέντρωση επιβίωσης της Μεγαλόπολης που θα σημάνει την υποβάθμιση της Αρκαδίας.

Δυστυχώς, η Δίκαιη Μετάβαση δεν είναι Δίκαιη και το έχω καταδείξει με τις Κοινοβουλευτικές μου πρωτοβουλίες όπως με τη δέθεν στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων της περιοχής

Για το κλείσιμο της τηλεθέρμανσης και τα συμφέροντα του φυσικού αερίου που η Κυβέρνηση σταμάτησε τώρα εξαπατώντας την τοπική κοινωνία. Έχω καταθέσει επίκαιρη ερώτηση και αναμένω την απάντηση καθώς ο Υπουργός επέλεξε να μην απαντήσει στην ερώτησή μου, γιατί κλείνουν οι Μονάδες της Μεγαλόπολης πριν από τις μονάδες της Δυτικής Μακεδονίας.

Η Κυβέρνηση αδυνατεί να παρουσιάσει ένα βιώσιμο σχέδιο για την Μεγαλόπολη αλλά και τους εργαζόμενους στη Μονάδα 4.

Έχουμε καταθέσει ως ΠΑΣΟΚ μια βιώσιμη πρόταση για την περιοχή της Μεγαλόπολης. Είναι η ώρα να ενώσουμε όλοι δυνάμεις σε αυτό τον αγώνα που δεν αφορά μόνο την Μεγαλόπολη αλλά και όλη την Αρκαδία

Σας ευχαριστώ

Ακολουθούν σε ξεχωριστά αρχεία τα συνημμένα:

1. Πρωτοβουλίες για Μεγαλόπολη
2. Η πρόταση του ΠΑΣΟΚ για τη μεταλιγνιτική εποχή